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Πιστεύετε ότι οι παρεµβάσεις των Αντ. Σαµαρά και Κ. Καραµανλή έχουν ως στόχο να βοηθήσουν την κυβέρνηση στο έργο της ή να πλήξουν τον Κυρ. Μητσοτάκη; (%)
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Πώς κρίνετε τη στάση τους το τελευταίο διάστηµα;
● Θετικά και µάλλον θετικά ● Αρνητικά και µάλλον αρνητικά ● ∆ξ/δα
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Λευκό & άκυρο 1,7 / Οκτ. 2024: 1,1 ∆εν θα ψηφίσω 1,8 / Οκτ. 2024: 2,1

Πρόθεση ψήφου
Ποιο κόµµα είναι
πιο πιθανό να ψηφίσετε;
Αναποφάσιστοι 12,4 / Οκτ. 2024: 15,7

«ΚΑΜΠΑΝΑΚΙ» ΓΙΑ 
ΣΑΜΑΡΑ-ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ

ΤΟ 37,9% ΤΩΝ ΘΕΤΙΚΩΝ ΑΠΟΨΕΩΝ ΠΟΥ, 
ΜΕ ΒΑΣΗ ΟΛΑ ΟΣΑ ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΒΕΙ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ 
∆ΙΑΣΤΗΜΑ, ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΝΑ ΑΠΟΣΠΑ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Θα θέλατε η επόµενη κυβέρνηση να είναι
µια αυτοδύναµη κυβέρνηση

ή µια κυβέρνηση συνεργασίας;
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